



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICAÇÃO I

EDITAL 2º semestre/2022 – Processo Seletivo de Inscrição de alunos para os cursos do Centro de Línguas CELIN do Campus Poços de Caldas

No edital nº 37/2022/CEEAD/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS altera-se as informações a seguir.

Onde se lê:

1. Espanhol Básico I – turma 1 & Espanhol Básico I –turma 2.
2. As inscrições serão realizadas no período de 05 a 08 de setembro de 2022 (23h59).

Leia-se:

1. Espanhol Básico I – turma 1 & Espanhol Básico I – turma 2 – **CANCELADO**.
2. As inscrições serão realizadas no período de 05 a 12 de setembro de 2022 (23h59).

Considerações:

1. As ofertas de todas as turmas de Espanhol Básico I foram canceladas neste 2º semestre de 2022.
2. Abertura de novas turmas:
 - Inglês Básico I – turma 3 – 20 vagas – Quarta-feira (13:15 – 16:15) – Campus Poços de Caldas - SALA CELIN 03.
 - Libras Básico I – turma 3 – 20 vagas – Sexta-feira (17:30 – 20:30) – Campus Poços de Caldas - SALA CELIN 03.
3. A previsão de início dos cursos mantém-se conforme edital.

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Poços de Caldas, 09 de setembro de 2022.

Andrezza Simonini Souza

Coordenadora do CELIN – Campus Poços de Caldas